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Question N° : 152 De M. Daniel Grenon ( Non inscrit - Yonne ) Question écrite

Ministère interrogé > Santé et accès aux soins Ministère attributaire > Santé et accès aux soins

Rubrique >assurance maladie
maternité

Tête d'analyse >Le
remboursement des
lingettes de stomie par la
sécurité sociale

Analyse > Le remboursement des lingettes de
stomie par la sécurité sociale.

Question publiée au JO le : 08/10/2024

Texte de la question

M. Daniel Grenon appelle l'attention de Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur l'absence de prise en
charge par la sécurité sociale des lingettes de stomies. Une stomie digestive est l'abouchement d'un morceau de
l'intestin à la peau, permettant l'évacuation des selles, qui se fait dans une poche de recueil. Selon les chiffres de la
Haute Autorité de santé issues d'un rapport datant de mars 2022, en France, environ 80 000 à 100 000 personnes
vivent avec une stomie et 16 000 stomies sont réalisées chaque année. Le traitement de la stomie nécessite un socle
pour évacuer les selles ainsi que deux types de lingettes. L'une va permettre d'enlever la colle autour de la poche de
recueil lors de son changement et permet au socle de tenir tandis que l'autre permet d'empêcher les irritations de la
peau autour de la stomie. Ces deux lingettes sont donc essentielles pour le bon traitement de la stomie. Elles ne sont
pourtant pas remboursées par la sécurité sociale, étant considérées comme des produits de confort. De ce fait, ces
dernières peuvent représenter une dépense importante pour les personnes atteintes de stomies à raison de plus de
mille euros par an par personnes, chaque boite de lingettes coutant plus de trente euros. Dans un contexte
inflationniste et de perte de pouvoir d'achat, il est fondamental que ces produits soient remboursés pour que les
personnes vivant avec une stomie puissent continuer leur traitement. Pour toutes ces raisons, il lui demande si le
Gouvernement entend mettre en place un système de remboursement de ces lingettes.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE152
http://www.tcpdf.org

